
ZAPISNIK SA SKUPŠTINE SMUČARSKOG SAVEZA SRBIJE 
ODRŽANE 28.12.2006.U BEOGRADU (HOTEL SRBIJA) 

SA POČTKOM U  17:15h 

Skupštini su prisustvovali predstavnici sledećih klubova: 

BSK(Beograd), NIŠ (Niš), JELENAK (Sjenica), RADNIČKI (Kragujevac), ZLATIBOR 
(Zlatibor), KOPAONIK (Raška), ROYAL (Beograd), SJENICA (Sjenica), ČUKARIČKI 
(Beograd),  SKI ART  (Užice),  RTANJ  FELKL  (Beograd), MIDŽOR(Knjaževac), OSA 
(Kragujevac),  SMUČKA  (Beograd),  VOJVODINA  (Novi  Sad),  RADAN  (Beograd), 
PAHULJA (Sjenica), STARI GRAD (Beograd), AVALA (Beograd), OLIMP (Beograd), 
ALP SKI (Beograd), PRO SKI (Beograd), BELA REKA (Brzeće) 

Dimitrije  Lazarovski  pozdravlja  sve  prisutne  i  dok  se  ne  utvrdi  kvorum  obaveštava 
prisutne o pripremi i obaveštavanju klubova Saveza za ovu Skupštinu.i nastavlja: 

“Nadam  se  da  su  svi  stigli  obzirom da  je  17:15h,  akademskih  15 minuta  smo  sačekali 
tako da mislim da možemo da počnemo sa Skupštinom, hvala vam što ste došli, pročitao 
bih Dnevni red, predložio bih: 

1. Izbor radnih tela Skupštine 
a) Radno Predsedništvo 
b) Verifikaciona komisija 
c) Overivači zapisnika 
d) Zapisničar 

i onda bi krenuli sa tačkama u okviru Skupštine.Za Radno predsedništvo predložio bih. 

Miloš  Jovanović  (član  Nadzornog  odbora)se  Imam  i  ja  predlog,nemoj  ti,  mnogo  si 
mlađi.. 

D.Lazarovski:Dobro izvolite. 

Miloš  Jovanović  (član  Nadzornog  odbora):  Evo  Zoza,  gospodin  ovako 
elokventan,lep,mlad, 

D.Lazarovski:Pa to je bio i moj predlog, hvala Vam. Znači: 
Zoza Marijanović 
Sreten Nikolić i Dimitrije Lazarovski 
Ako ima još neko neki predlog? Dobro. 
Što  se  tiče Verifikacione komisije predložio  bih Nadzorni odbor koji  je  imao određene 
aktivnosti pre Skupštine vezano za određenu dokumentaciju, tako da su to: 
Borisav Ristić 
Dragor Stojanović i



Miloš Jovanović 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Ne mora ceo dosta je samo jedan. 

Što se tiče overivača zapisnika: Sandra Predojević­Babić i Ilija Dicić, ali pošto vidim da 
gospodin Dicić nije tu ako imate predlog za još jednog overivača zapisnika? 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Evo Murat Garibović, on ima lep rukopis. 

D.Lazarovski: Jel se slažete gospodine Gariboviću? Dobro. 
Što  se  tiče  zapisnika,  zapisnik  se  snima  na  diktafon,  konačno  smo  i  to  ustanovili  kao 
praksu.  Što  se  tiče  zapisnišara: Rade Vicković  i  Severin Pavlović,  dva moja  saradnika 
koja  su  u  kancelariji  i  koji  to  rade  već  duže  vreme.Ako  imate  možda  još  neki 
predlog...ako nemate onda bi  tebalo da Predseništvo zauzme svoje mesto, Verifikaciona 
komisija da pregleda punomoćja, da pregleda potpise, da vidimo da li imamo kvorum i da 
onda počnemo sa tačkam Dnevnog reda. 
Ja  bih  vas  zamolio  dok  Verifikaciona  komisija  sredi  potpise  i  utvrdi  se  da  li  imamo 
kvorum  i  sve što  smo  ih zamolili da odrade, da sutra u toku dana da klubove koji  nisu 
dostavili  spiskove  takmičara da  to urade da bi mi mogli  sa Skijalištima Srbije  sutra da 
napravimo  dogovor,  da  vidimo  da  li  su  odlučili  po  pitanju  popusta  za  klubove,  znači 
nakon  sastanka  koji  smo  imali  odlučeno  je  da  reprezentacija  i  dalje  ima  gratis  ski  pas 
zajedno  sa  trenerima  reprezentacija  na  Kopaoniku,  što  se  tiče  određenog  broja 
funkcionera,  videćemo  kako  će  to  ići  pošto  nisu  bili  baš  voljni  da  daju  određenim 
funkcionerima Saveza besplatan ski pass, a za klubove je njihov predlog bio 15% i tako 
je  usvojen  predlog  na  njihovom  sastanku Upravnog odbora. Mi  smo  tražili  30% pa  su 
rekli  da  će  videti  na  sastancima  upravnih  odbora  i  pravo  da  vam  kažem  ja  sam  danas 
nekoliko puta pokušavao da  iskontaktiram gospodina Radovanovića, međutim on  je bio 
na satancima povodom otvaranja Stare Planine koje je u subotu tako da nisam uspeo da 
ga dobijem i zato nemam odgovor za vas povodom tog pitanja. U svakom slučaju opet ih 
vas  zamolio  da  dostavite  spiskaove,  znači  to  važi  i  za  snowboard,  Gago molim  Vas  , 
znači i snowboard i alpsko skijanje da dostavi spiskove takmičara u klubovima i njihovih 
trenera.Takođe  bih  zamolio  trenere  reprezentacija  da  dostave  spiskove  reprezentacije, 
znači počev od cicibana, preko pionira do kadeta, juniora i seniora sa spiskom i takmičara 
i trenera pa ćemo onda videti dalje da li će to tamo proći, biće to verovatno sve u redu. 
Što  se  tiče  ovako  jednog  noviteta,  ovde  imamo  dosta  problema  sa  obaveštavanjem 
klubova, pogotovu PAHULJA­Sjenica koja nije uspela ni jedan mejl da dobije, s obzirom 
da znate da je napravljen sajt Smučarskog saveza Srbije, u mogućnosti smo da ponudimo 
svim klubovima e­mejl adresu koja će biti sigurno dostupna bilo gde da se nalazite, znači 
tu  e­mejl  adresu  kluba možete  da  proveravate  bilo  gde,  tako  da  ćete  dobiti  instrukcije 
kako i gde možete da proveravate,a možete da gledate  i na običnom outlook express­u, 
tako da  jednostavno ustrojimo tu kominikaciju  između Saveza  i klubova putem e­mejla 
da ne bi došlo do taga da nismo dobili na vreme e­mejl  ili nismo dobili uopšte e­mejl, a 
onda će nama biti  lakše da jednostavno komuniciramo sa vama, tako da vas molim ,ako 
niste,  ili  ako  je  Rade  ili  Denis  možda  vas  preskočio,  da  dođete  do  njega  kasnije  da 
pogledate  predloženu  e­mejl  adresu  i  ako  želite  da  je  možda  promenite,  nije  nikakav 
problem i da dâte šifru koja će biti za aktivaciju.Kada to budemo uradili, znači aktivaciju



i sve ostalo, onda vi možete samostalno da promenite tu šifru, da budete sigurni da vam 
to niko ne gleda na e­mejl adresu,tako da to sad pokušajte da danas sredimo da bi već od 
sutra mogli  lakše  da  komuniciramo  sa  novim  e­mejl  adresama.  Znači  ona  stara  e­mejl 
adresa vam  se  ne gasi, ona vama ostaje  radi  vaše neke komunikacije  sa  ljudima koji  je 
znaju  a Savez  će  u,  buduće  koristiti  ovu,  tj. U prvo  vreme paralelno  obe  a  onda  ćemo 
kasnije  polako  postepeno  preći  na  ovu  jednu  novu  e­mejl  adresu  koja  je  od  strane 
Skijaškog saveza i tu onda koristiti nadalje. 

Ja bih zamolio Verifikacionu komisiju ako ima izveštaj..... 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora): još nismo dobili sve potpise. 

D.Lazarovski:Evo sad će, sačekaćemo  još malo. Zamolio bih verifikacionu komisiju da 
pročita prisutne klubove, odnosno da pročita imena prisutnih predstavnika klubova da bi 
imali tačnu evidenciju ko je od strane klubova prisutan na sastanku, tj ko ima punomoćje 
za određen klub, ko ima pravo glasa.Hvala. 

2. Izveštaj Verifikacione komisije 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Na Skupštini je prisutno 19 klubova od kojih 
16 imaju pravo glasa. Prisutni su sa pravom glasa;. Osa, Rtanj­Felkl, Pahulja, Kopaonik­ 
Raška,  Čukarički,  Radnički  –Kragujevac,  Ski  Art,  Royal,  Radan,BSK,  Vojvodina, 
Midžor­ Knjaževac, Sjenica, Jelenak, Stari grad i  Niš. Na Skupštini imamo 34 glasova sa 
ovih Zozinih 4. 
Znači 38.od ukupno 41 Ima li još neko da je tu a da nije prozvan? 

D.Lazarovski:Ne, ne tu su klubovi koji su prisutni ali nemaju pravo glasa. Dobro pošto 
smo  konstatovali  da  imamo  kvorum  skoro  u  potpunosti,  38  od  41  mogućih  glasova  , 
možemo da pređemo na 3. tačku dnevnog reda 

3.  Verifikacija  zapisnika  sa  Skupštine  SSS  održane  18.  jula  2005.  u 
Sjenici 

D.Lazarovski:Da li ima neko neke primedbe na zapisnik ili je to sve u redu? Zapisnik je 
poslat u najkraćem roku posle završetka Skupštine u Sjenici na e­mejlove klubova,  ima 
ga  na  sajtu  Smučarskog  saveza  tako  da  je  dostupan  svima  i  preko  interenet  stranice 
Saveza. 
Ako niko nema nikakav komentar na zapisnik, želeo bih da se  izjasnite glasovima da  li 
usvajate zapisnik sa Skupštine u Sjenici. 

Posle glasanja prisutnih konstatovano  je da  je zapisnik sa Skupštine u Sjenici usvojen  i 
prelazi se na sledeću tačku Dnevnog reda.



4. Izveštaj o radu Izvršnog odbora SSS u periodu između dve Skupštine 

D.Lazarovski: S obzirom da sam u kancelariji od 01.03.2005 godine preuzeo sam na sebe 
da izvestim po ovoj tački Dnevnog reda i da prikažem u pismenom obliku koje su sve to 
aktivnosti  koje  je  Smučaski  savez  sproveo  između  dve  Skupštine  koje  su  se  direktno 
odnosile na rad samog Saveza. Vi ste dobili materijal u pismenoj formi,  ja to sad ne bih 
čitao s obzirom da ste svi imali prilike to da pročitate.Ako ima neko neko pitanje ,tu smo 
da  sve  prodiskutujemo.  Rekao  bih  da  smo  svi  zajedno  na  takmičenju  koje  je  bilo  na 
Kopaoniku  kao  Bambi  kup  i  Prvenstvo  Srbije,  jednostavno  uticali  na  to  da  jedna 
smučarska  priča  u  Srbiji  poprimi  nove  obrise,  da  smo  se  dosta  angažovali  na  tom 
takmičenju i da smo jednostavno ustrojili neku novu struju u okviru Smučarskog saveza. 
Takođe,  istakao  bih  ono  što  je  bilo  značajno  za  Savez  i  njegov  rad  ,  je  sastanak  na 
Zlatiboru koji je bio organizovan od strane Stručnog saveta Smučarskog saveza gde su se 
pojavili svi treneri u okviru reprezentacija, sastanak je bio žučan, dosta je razgovarano o 
svim pitanjima i posle tog sastanka je upravo ova slika Saveza koja je stvorena po pitanju 
reprezenztacije  i  angažovanju  trenera,  određeni  su  stručni  štabovi  itd.To  je  jedan  od 
ključnih sastanaka koju je ovu godinu usmerio i  pomogao da sva deca nađu svoj zaklon u 
okviru Smučarskog saveza i da jednostavno da rasporedimo snage što pravilnije možemo 
nebili  potpuni  akcenat  stavili  na  reprezentativne  selekcije  u  narednom  preiodu.Naredni 
period je otprilike od početka septembra meseca pa do danas. 
Pored  toga,  zahvalio  bih  se  pre  svega  trenerima  koji  su  izgurali  maksimalno  ovaj  deo 
sezone od septembra meseca pa do danas koje vrlo  intenzivan, a to najbolje znaju moji 
saradnici u kancelariji, gde smo kontaktirajući svakodnevno sa trenerima uvideli koliko je 
tu  posla  bilo  da  se  ovo  sve  sprovede  u  delo  što  je  urađeno do  danas.Rezulati  su  dosta 
dobri,  imate  uvid  na  FIS­ovom  sajtu,  svakodnevno  se  to  ažurira  i  možete  da  pratite 
rezultate  svih  naših  takmičara.Pored  toga,  bačen  je  akcenat  i  dosta  se  razgovara  i 
razmišlja u okviru Saveza oko podmlađivanja, odnosno stvaranja  novih cicibana  i  to  je 
nešto  što  u  narednom  periodu  moramo  svi  da  radimo  i  svi  da  razmišljamo  o  tome, 
jednostavno  istrošili  smo  resurse  koje  smo  imali  iz  90­ih  godina  i  ta  deca  su  sada 
okosnica, da ne kažem 90­100% u okviru reprezentacija ali  jednostavno imamo zadatak 
svi  mi  ,  pa  i  kancelarija,  odnosno  Izvršni  odbor  Smučarskog  saveza,  da  krenemo  u 
sveobuhvatnu  akciju  pospešivanja,  kako  rada  u  klubovima,  tako  i  rada  u  svim  ostalim 
segmentima  rada  skijaškog  sporta misleći  pre  svega  na  ski  školu,  ski  kamp  itd.jer  bez 
nove  dece  i  bez  cicibanskog  pogona  vrlo  teško  ćemo  u  jednom  trenutku  imati 
reprezentaciju  koja  će  kvalitetno  nastupati  na  međunarodnim  takmičenjima.  Stav 
Smučarskog saveza, odnosno  Izvršnog odbora  je  da  ......  svi  smo mi dobri  takmičari  ne 
samo  reprezentativci,  ali  hoćemo  pokazati  ne  samo  da  smo  napredovali  nego  da 
pokušamo i da oni misle malo o nama a ne mi o njima, znači da pokušamo da pored toga 
što  smo dobri da  budemo  još  bolji,  tako da na  i ovim  takmičenjima koja su u  sledećoj 
sezoni  2006­2007  od  januara  meseca  kad  počne  Univerzijada,  pa  preko  Olimpijade 
mladih  i  Svetskog  prvenstva  u  aplskom  skijanju  u  februaru  mesecu,  sve  do  Svetskog 
Juniorskog  prvenstva  u  Altenmarktu  u  Austriji  početkom  marta,  hoćemo  da 
iskristališemo decu koja su kvalitetna  i koja će dostojno reprezentovati ovu zemlju.Njih 
je  jako malo  i  moramo  da  se  potrudimo  i  to  što  je  malo  dece,  da  ih  sačuvamo  i  da  u



narednom periodu mali cibani koji dolaze da imaju od koga da uče, tako da je to akcenat 
koji treba da bacimo i što treba da radimo u sledećem periodu. 
Oko  ovih  ostalih  delatnosti  vi  već  sve  znate  jako  dobro  kako  su  organizovane 
međunarodne trke, dosta je trka bilo od strane klubova organizovano i na kraju sezone u 
organizaciji BSK­a organizovano  je Državno prvenstvo gde su učestvovali  i klubovi  iz 
Crne Gore,  i  to  je  bio  kraj  prošlogodišnje  sezone  u  aprilu mesecu  na Kopaoniku.Posle 
toga akcenat je bačen, kao što sam napisao u ovom tekstu, na iznalaženje baze za treninge 
naših  reprezentativaca  i  to  je  najbolje  i  najjevtinije  rešenje  bilo,  svakako u Kaunertalu, 
hotel  Ozon  je  ponovo  zakupljen  radi  baze  na  Kopaoniku  da  se  pomogne  klubovima  i 
reprezentaciji i sad su već razmišljanja i traženja novih rešenja za sledeću godinu. 
Kandidovali  smo  se  za  organizaciju  SES  Prvenstva  i  to  smo  dobili  tako  da  će  na 
Kopaoniku 15 i 16 marta 2007. godine biti održano SES takmičenje. Otprilike biće preko 
24 zemalja učesnica, zatim imamo tzv. Children Bambi Festival, Bambi kup i proširen je 
na  još  dve  discipline  tako  da obuhvata  sve  tri  discipline  koje  su  pod  pokroviteljstvom 
Smučarskog saveza  i  to alpsko, nordijsko i snowboard i želimo da se nametnemo FIS­u 
kao dobri organizatori  i da pokušamo da u FIS­u  izborimo  još bolji rejting. To iziskuje 
dosta materijalnih sredstava i zalaganja tako da ćemo svakako u najskorije vreme zatražiti 
pomoć i od klubova i od ostalih volontera koji su prisutni, misleći pre svega na sudije, da 
nam  što  pre  dostave  spiskove  i  planove  kako  bi  na  najbolji  mogući  način  mogli  da 
organizujemo  ova  dva,  po  nas,  veoma  bitna  takmičenja,  a  bitna  su  samo  iz  jednog 
razloga,  pošto  smo pokrenuli  kandidaturu  za organizaciju Evropa Kupa  i  na FIS  i  SES 
Kup će doći kontrolori  iz Evropa Kupa, tj direktor Evropa kupa koji će kontrlisati nivo i 
kvalitet, ne samo takmičenja, nego i cele infrastrukture po pitanju ski  liftova, smeštajnih 
kapaciteta  i  cele  organizacije,  tako  da  su  veliki  zadaci  pred  nama  i  sledećoj  godini,  a 
iskren da budem u kancelariji  je  jako malo  ljudi,  tako da ćemo sigurno zatražiti pomoć 
kako od klubova tako i od ostalih organizacija koje dejstvuju u okviru Saveza nebi li ova 
takmičenja koja  su  bitna po Savez organizovali  na najbolji mogući  način.U  tom smislu 
04.januara 2007.godine u posetu dolazi Pol Michailides, Predsednik SES organizacije  i 
idemo na Kopaonik da pregledamo smeštajne kapacitete, da pokažemo gde će  trka  biti 
organizovana  i  da  sa  njim  dogovorimo  sve  detalje  koji  su  neophodni  za  organizaciju 
jednog takvog događaja. 
Ako ima neko neka pitanja,izvolite, ako nema prešli bi na sledeće tačke. 

R.Miličić:(28.17 sek) Daje primedbu na to da je kasno obavešten o Skupštini i smatra da 
je  ova Skupština morala  da    se  organizuje  najkasnije  do  juna  tekuće godine  ,po odluci 
prethodnog Izvršnog odbora. 
Takođe je izneo niz primedaba na izveštaje koji su bili predati svim članovima Skupštine 
kao materijal.



Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS): Ima li koga još za diskusiju? 

Milivoje  V.  Ilić  (SK  Sjenica):Dozvolite  mi  da  u  ime  jednog  od  udružilaca  klubova 
istaknem  da  je  shodno  mom  zapažanju  za  poslednjih  18  meseci  rad  u  Smučarskom 
savezu Srbije uspeo da stabilizuje problematiku vezanu za osnovne podsisiteme složenog 
sistema  razvoja  i  unapređenja  ovog  sporta.kad  kažem  posisteme,  mislim  pre  svega  na 
ljudske  resurse,  fizičke  resurse,  organizacione    i  finansijske  resurse.Uspeo  je  da  u 
ljudskim  resursima  da  izvrši  stabilizovanje  tog  takmičarskog  kadra  i  to  ne  samo  u 
seniorskoj  i  juniorskoj,  već  i  da  pokrene  u  klubovima  inicijativu  oko  stavarnja  tih 
početnih novih generacija. Nije više samo koncentracija na jednu sportsku disciplinu već 
i  na  ostale  dve  discipline  koje  su  momentalno  pod  ingerencijama  Smučarskog  saveza 
Srbije,  aktivna. Pre svega mislim na smučarsko  trčanje  i  na  snowboard. Daće Bog da  i 
jednog  dana  sa  razvojem  te  fizičke  infrastrukture  i  skokovi  uđu  kao  četvrta  sportska 
disciplina  i  da  se  onda  zatvori  taj  pravilni  naziv  da kažemo­nordijske discipline.Što  se 
tiče  organizacionih  resursa,  ja  pre  svega mislim  na  stvaranje  jedne  organizacije  »Miki 
Maus« uslovima na 22 m 2 jednog  administrativnog centra u kome ima više mraka nego 
što  ima  grejanja,  u  kome  više  nema  struje  i  manje  komunikacija,  jer  su  to  objektivne 
okolnosti u kome izvršioci, ne slažem sa nekim prethodnim diskusijama, vrlo savesno u 
tim  vanrednim  uslovima,  meni  to  liči  kao  da  ulazite  na  neku  vojnu  vežbu  na  Dugoj 
poljani,  Goliji  ’77  pa  ovaj  šator....radimo,  ne  radimo..oni  rešavaju  vrlo  složenu 
problematiku  ad  hok  danas  za  prekjuče  u  roku  od  5  minuta  za  veliki  broj  ljudi  koji 
telefonom  izražavaju  svoje  želje  nervozno  i  uvek  ukoliko  kasne oni  nalaze  alibi  u  tom 
delu  izvršilaca  u  kancelariji.Ne  bih  se  složio  da  je  broj  izvršilaca  veliki,  naprotiv, 
prirodno obim,  složenost  i odgovornost diktiraju  broj  izvršilaca  i  verujem da  je  Izvršni 
odbor vrlo dobro procenio kada je uključio izvršioc broj 2 i izvršioca br 3, po nekoj mojoj 
logici  to  je  minimum  da  bi  se  pokrio  na  neki  način  taj  posao  kod  jedne,  druge,  treće 
sportske discipline. 
Kada  se  radi  o  fizičkim  resursima,  tu  pre  svega  mislimo  na  ono  što  je  sudbina  našeg 
sporta, znači naš sport ne moše da izaće sad ispred hotela Srbija i da se primenjuje, prvo 
mu  treba  sneg,  a  pored  snega  treba  mu  staza,  treba  mu  lift,  vaterpolisti  ne  mogu  bez 
bazena,  klizači  bez  klizališta,  a mi  bez  skijališta.Veliki  je  napredak u  poslednjih  10­12 
meseci  pokrenut,  ja  to  pratim,  sa  uspostavljanjem  kontakta  ne  samo    sa  postojećom 
infrastrukturom, onom skromnom koju imamo na Kopaoniku, već i pokretanjem gore na 
Zlatiboru.  Verujem  da  ćemo  kroz  ovu  saradnju  koja  se  ovde  pominje  sa  državnim 
departmentom  za  skijalište  i  tesnu  vezu,  stvoriti  taj  ključni  osnov  i  u  kombinaciji  sa 
ljudskim resursom i fizičkim resursom, proći u dva olimpijska ciklusa od danas, do nekih 
konvertibilnih vrednosti koje će nas dovesti u većem broju na ona mesta koja sad ima, uz 
dužno poštovanje, jedan lobi. 
Četvrti resurs je taj finansijski.Bogu hvala, mi nismo više organizacija koja je u minusu i 
taj  »krst«  minusa  smo  nosili  dugo,  punih  četiri,  pet  godina.Ne  zaboravite  da  smo 
Smučarski  savez Jugoslavije ostavili  zabravljen  još 85 godine, svi dugovi  su  ispeglani  i 
danas je ovo sa tzv. tim finansijskim aspektom daje optimizam u kojoj meri daje izveštaj 
u kojoj meri se može ući u relacije po ovim prethodnim, organizacionim, fizičkim  u dalji 
rad, inače »goli ko pištolji« sa blikadom mi ne možemo da napravimo korak napred. Ne 
treba biti preambiciozan , treba biti postupan. Ja znam da se vi družite na međunarodnoj



sceni  sa  mnogo  jakim  i  konvertibilnim  zemljama  u  smučarskim  sportovima,  mi  njih 
gospodo možda  nikad nećemo  stići,  ali  to nas    ne  treba obeshrabrivati. Mi moramo  ići 
postupno, mi nemožemo brojati  jedan, pet, devet, petnaest, dvadeset, nego uvek  i  samo 
uvek 1,2,3,4,5, pa tako do 20.Zbog toga smatram da je ovaj  izveštaj u ovom obimu i na 
ovaj način prikazao smirivanje  i  tu pozitivnu početnu poziciju za Smučarski  savez   koji 
sada treba to što je stvorio da dokazuje kroz ovaj program koji on stavlja u tački broj 8. 
Istaći ću da ono malo »pastorče« smučarskih trkača koji dolaze iz multietničkih sredina, 
višenacionalnih, velike Pešterske visoravni  i Zlatibora dobiše napokon skromnu opremu 
za  realizovanje  svojih  planova.  Isto  tako  ću  reći  da  je  Biatlon  savez  koji  je  posebno 
organizova,  ima tesnu saradnju sa Smučarskim savezom Srbije  i nije daleko  istina da  je 
Smučarski  savez Srbije  jedan od predstavnika zimskih sportova u Olimpijskom pokretu 
Srbije  baš  zbog  toga  što  ima  tri  aktivna  sporta  na  međunarodnoj  sportskoj  sceni.  Ne 
zaboravite da u je Torinu bilo četiri sportske discipline iz porodice smučarskih sportova: 
alpsko, cross­ country, biatlon i bila je četvrta, znači 75% od toga što je zastupala Srbija 
na najvišoj zimskoj međunarodnoj sceni došlo je iz ovog Saveza.Hvala lepo. 

Miloš  Jovanović  (član  Nadzornog  odbora):Ja  bih  nešto  predložio..daj  da  ograničimo 
trajanje diskusije na 3 minuta. 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Slažem se. 

Borisav Ristić(član Nadzornog  odbora):Bez  obzira  na  pokušaj  gospodina Milivoja  da 
raspline problem ili probleme koji su evidentni,  ja bih hteo da pitam da mi se odgovori, 
zašto  na  našoj  i  Izbornoj  Skupštini  i  na  ovoj  Skupštini  nije  prisutan  gospodin  Rasim 
Ljajić koga smo sa oduševljenjem  izabrali  za Predsednika Saveza, znači onog koji drži 
„kormilo ovog broda“jer bi sasvim sigurno mnoge stvari lakše išle. To je jedna svar koja 
mora da se pre ili kasnije postavi, da se naglasi to pitanje, druga jedna stvar.. vidite ovde 
u Dnevnom redu nigde nije bilo ni prilike da se menja. Nigde nema na pr. Izveštaj o radu 
..........  mi  već  godinama  ne  razgovaramo  ...od  Alpske  komisije  ili  Stručnog  saveta, 
pismenog  nekog  sveta  u  ovom  sportu  koji  na  kraju  balade  zadaje  zadatke  Upravnom 
odboru da nešto realizuje, a spominje se na primer Nadzorni odbor.Finansijski problemi 
su samo jedan manji deo suštinskih problema u ovom sportu. 
Ovo govorim zato što , nevezano iz ove dve priče od malopre, mi imamo 11 takmičara 
Ako od cicibana do Lolovićke koji momentalno voze u alpskom skijanju, govorim samo 
o  alpskom  skijanju  i  ne  mogu  da  nas  obrukaju  na  međunarodnoj  sceni,  to  je  strašno 
ozbiljno pitanje.Ko  to može ovde da odgovori, mi  imamo ovde sportiste koji  su  bili  na 
nekoliko olimpijada, ima ogromnu većinu ljudi koji se bave 30­40 godina sportom. Ja baš 
ne  bih  prihvatio  ovako  neku  pomalo  i  demagošku  priču,  gospodina  Milivoja  koji  se 
izgleda nikad sportom nije bavio. Eto toliko. 

D.Lazarovski:Hvala gospodine Ristiću...Jel  ima možda  još neko od disakutanata da želi 
da se prijavi? Za reč se javlja Sreten Nikolić. 

Sreten  Nikolić(Predsednik  I.O.SSS):  Za  one  ko  me  nezna,  ja  sam  Sreten  Nikolić, 
Predsenik Izvršnog odbora.  Izabran 29.08.2005. godine u situaciji gde je Skijaški savez 
bio, blago  rečeno, u  rasulu. Šta reći u ovoj celoj  priči,  rak  rana svih  sportova u Srbiji  i



svih  sportista u Srbiji  su roditelji sa svojim preteranim ambicijama koje nisu adekvatne 
kvalitetu  određenih  ljudi  i  onda  dolaze  u  konflikt  sa  sredinom  i  kao  takvi  eliminišu 
maltene  svoju  decu  kao  što  i  mi  ovde  imamo.Ovde  moraju  dve  stvari  da  se  razluče, 
govorimo  o  diskusiji  gospodina  Ratka Miličića.  Period  od  kada  je  on  bio  sekretar  do 
perioda kada je došlo do novog Upravnog odbora, on meša činjenice, znači ovaj Izvršni 
odbor je izabran u septembru 2005. Sve ono što je pre toga bilo, pare koje su tu bile, ne 
znam 100.000 CHF, 200.000 dinara, 300.000 ovoga itd mene ne interesuje jer nisam bio 
tu u tom periodu tako da ne mogu da ih pravdam ni da ih raspoređujem.Ja samo znam da 
onog momenta kada je ovaj Izvršni odbor došao, da je Savez bio u minusu oko 900.000 
dinara,  Savez  je  pokrio  te  dugove.  Apsolutno  tvrdim  da  je  jako  dobro  odradio  u 
finansijskom  delu  jer  je  do  ovog  momenta  ispratio  sve  što  je  ugovorom  odnosno 
pravilnikom  bilo  rečeno  a  to  je  da  dvoje  ljudi  kao  najkvalitetniji  u  muškoj  i  ženskoj 
konkurenciji  budu  100%  finansirani,  a  to  su  Lolovićka  i  Vuković,  sa  50%  otpratio  je 
kompletno do sada sve one takmičare koji su bili predviđeni za 50% i one za 30%, tako 
da  o  nekoj  priči  zavere  koji  određeni  ljudi  hoće  da  plasiraju,  apsolutno  nema  veze. 
Pominje se da sam bio na nekom sastanku na Zlatiboru kada se donosila odluka o odlasku 
za FIS kamp,  ima  ljudi koji su sigurno bili na tom sastanku, znači  ja nisam sigurno bio 
tamo  jer  ja  imam svoj posao, ne mešam se u  struku,  tu  jer komisija koja  je  na  tu  temu 
radila,  doneli  su  jedan  zaključak,  do  duše  jeste  da  je  mali  Miličić  bio  u  diskusiji 
eliminisan, međutim on  je otišao  i  niko ne može, gospodo draga, da tvrdi da  je mogao 
privatnim kanalima da ubaci  nekog u FIS kamp,  to ne postoji, u Fis kamp  se  ide samo 
preko  Saveza  i Mašan Miličić  je  upućen  preko  saveza,  odvezen  do  odredišta  i  predat 
treneru, znači evo ima ljudi koji su tu da ne pričamo nešto što je insinuacija, umesto da se 
zahvali i da kaže da smo mi imali mogućnost, zahvaljujuči uspostavljanju odnosa sa FIS­ 
om, da pošaljemo 3 dečaka, a pravilo je da se šalju maksimim 2 dečaka, mi smo poslali 3 
dečaka i jednu devojčicu, odnosno dve devojčice, jedna je prošla a druga nije prošla, gde 
FIS  kompletno  pokriva  njihove  troškove  i  to  3 meseca. Ova  ekipa  na  čelu  samnom  je 
obišla, znači o svom ličnom trošku sam obišao kamp da vidim kako se gore radi i zaista 
su  dva  dečaka  pohvaljena,  između  ostalog  i  Mašan  Miličić  i  Vesović.Mašan  Miličić 
trenutno nije u kampu  jer  je povređen, onog momenta kad  je dolazio posle mesec dana 
kampa, poslat mu je auto, vraćen je u Beograd i iz Beograda poslat na kamp, gogvorim o 
onoj mojoj prvoj rečenici da je rak rana uopšte u sportu u Srbiji da su roditelji, znači iza 
ovoga stojim argumentovano kompletno. Kada se vraćao povređen gore, jer nije ostao par 
dana  duže,  poslato  je  auto  i  vraćen  sa  našom ekipom koja  je  bila  na  70  km uzeli  ga  i 
dovezli  do  Beograda.  Ja  o  tome  ne  bih  više  pričao,  mislim  nismo  mi  u  onoj  emisiji 
»Piramida«  pa  ja  vama  itd.  Sve  ovo  što  pričam  postoji  kao  dokumentacija  u  Savezu  . 
Znači  da  li  je  neko  prijavio Mašana  da  je  7.    18.  ili  50.  u  Olimpiskom  komitetu  kod 
dodele stipendija  neme neke argumentacije,  tu  samo postoji  argumentacija ko  je  bio  na 
olimpijadi i ko nije bio na olimpijadi. Što se tiče olimpijade i odluke Izvršnog odbora na 
prvoj sednici da pokušamo da pošaljemo što više ljudi na olimpijadu, to je I.O i učinio i 
pored dva sigurna takmičara Lolovićke i Šukija, mi smo uspeli da pošaljemo još 3, ja ne 
mogu sada da kažem koliki  je procenat ali mislim da  je preko 90% troškova priprema, 
odlazaka I.O odnosno Skijaški savez izmirio toj deci..... 

Marko Đorđević (Smučka): Odnosno država



Sreten Nikolić nastavlja: odnosno država, hvala Bogu Skijaški  savez  je državna to nije 
ničija privatna prćija, znači apsolutno što se tiče skijaškog kamp FIS­a, Đorđević Veljko, 
nismo mogli da ga nađemo, Lazar je išao na prošle testove , nije želeo posle da ide zbog 
obaveza u školi, to je činjenica, govorimo o finansijama. 
Osnovna  stvar  u  celoj  priči  kad  sam došao, mi  nismo  imali  jednog  čoveka  sa  kojim  je 
Olimpijski  komitet  razgovarao,  imali  smo 10,  sve  su  ih  primali  i  ni  sakim  nisu  pričali, 
pare  nisu  dolazile.  Uspeli  smo  da  uspostavimo  jako  dobar  odnos  sa  Olimpijskim 
komitetom, isto i sa Sportskim savezom Srbije, odnosno Upravom za Sport. Mi smo sada 
u situaciji uz, određeni broj donatora, da imamo para da pošaljemo ekipu do kraja sezone 
i da vidimo šta će ta ekipa uraditi. Naš odnos prema Olimpijskom komitetu je takav da u 
februaru mesecu 34 osoba ide na Olimpijadu mladih u Haki. Pogledajte izveštaje zadnjih 
pet Olimpijada mladih videćete koliko  ih je  išlo.Mislim da na pet poslednjih olimpijada 
ukupan  broj  ne  premašuje  34.Pričate  o  nečijem  radu  iz  moje  pozicije  apsolutno  nema 
smisla, ali  iznajmljivanje kuće u Austriji na glečeru, pa svi mi znamo koji smo u sportu 
da  nemože  jedna  Lolovićka  da  bude  na  jednom  mestu  ni  Vuković  takođe,moraju  da 
menjaju  glečer.  Ovi  apartmani  nisu  ni  iznajmljeni  za  njih  ali  vam  tvrdim  da  je  98% 
kapaciteta za taj period bio pun. Uspeli smo da postignemo da roditelji koji su plaćali 
600, 650 i 700 evra raznoraznim našim trenerima koji su koristili svoje automobile, vozili 
gore  i  naplaćivali,  da  svedemo  na 200­  250  evra  od  7­10  dana,  a  nama  taj  glečer  neće 
pomoći Lolovićki, daleko bilo, ona ima svoj prograam, svoj rad ali će pomoći pionirima, 
kadetima i omladincima, za njih je i  iznajmljeno, tu nema dileme. Ja sam prezadovoljan 
jer svaki dan ima po 5­6 roditelja koji dolaze u moju firmu da bi razgovarali samnom i da 
bi zahvalili. 
Govorimo o 11 takmičara, pa šta očekujete od ovog Izvršnog odbora da za godinu dana 
stvori 50 takmičara, šta se radilo ranije? 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Usvojili smo 3 minuta. 

Sreten  Nikolić(Predsednik  I.O.SSS):Ja  se  izvinjavam,  samo  da  završim  pa  ćemo  se 
držati toga posle mene odmah. 
Znači o čemu pričamo, ja sam došao pre godinu dana, ili ova ekipa, Dimitrije možda pre 
15  meseci,  a  takmičar  se  pravi  4­5  godina,  znači  kad  krene  od  cicibana  dok  dođe  do 
određenog  nivoa,  ali  ljudi  to  je  propust,  ja  ću  govoriti  u  tački  8  o  nekim  budućim 
planovima  kako  zamišljamo  u  narednom  periodu  da  podignemo  to  skijanje  jer  imamo 
mogućnosti.  Na  bazi  pojedinca  i  traženja  objašnjenja  za  određene  takmičare  Skupština 
nije merodavna,  imamo druga pitanja i ne bih zamarao ovaj auditorijum jer ovde imamo 
neke  druge  stvari.  Imamo diskusiju  ili  razmišljanje  da  je  ovo  ishitrena Skupština,  prvo 
smo imali zašto je 28. a posle da je ishitrena, da smo hteli da je  ishitrimo mi bi je ishitrili 
pre 6 meseci. Ona je trebalo da bude statutarna, ali ne može da bude   iz prostog razloga 
što  su  nam  sugerisali  iz  Uprave  za  Sport  da  čekaju  usvajanje  Zakona  o  sportu  da  bi 
usaglasili naša akta i zašto bi imali dve Skupštine, a treba svake godine održati Skupštinu 
i nigde nema odluke Izvršnog odbora da bude do juna meseca. Ona je telo koje treba da 
se  skupi  jedanput  godišnje  da  vidi  kakva  je  finansijska  situacija  i  kava  je  planska 
orijentacija za ubuduće.



Još  jedno pitanje što se tiče Rasima Ljajića. Predložen  je na bazi predloga nordijaca,  ja 
sam uspostavio vrlo dobru relaciju i vrlo dobar kontakt. To je čovek koji radi tako da nam 
je strahovito mnogo pomogao u obezbeđenju određenih uslova za organizovanje Bambi 
kupa  i  FIS  Prvenstva  Srbije  pročle  godine.Njegov  jedan  poziv  određenih  ljudi  mnogo 
više znači nego cela ova Skupština, nemojte da seljutite ali  je tako. Ovog momenta nije 
mogao da dođe iz prostog razloga što je u predizbornoj kampanji i program kampanje je 
takav  da  do  kraja  godine  on,...  do  22.01.  će  teško,  a  vi  mi  dovedite  nekog  ko  će  od 
političara doći i gubiti 3,4 ili 5 sati na ovakvom skupu. 

Marko Đorđević(Smučka): Bio je na Beogradskoj Skupštini. 

Sreten Nikolić(Predsednik  I.O.SSS):Pa bio  je  i  kada  će  sledeći  put  da  bude.  Spreman 
sam posle sastanka, Skupština  neka  radi  svoj deo, o programu posle  sastanka svako ko 
ima bilo šta da pita, izvolite tu sam. 
Ima još jedna stvar pošto ima tu i trenera i predsednika da objasnim , dok sam ja načelu 
Saveza  računi  sa  prethodnih  treninga  moraju  da  se  opravdaju  da  bi  se  dobile  pare  za 
naredni  trening  i  nema  slanja  faksa,  nema  urgencije  i  neće  dobiti  niko  pare  dok  ne 
opravda prethodni period.To je zakonska obaveza i zašto bi Dimitrije  imao problema ili 
naši  ljudi koji rade u računovodstvu tj u Savezu da bi nekoga posle jurili  ili ga vukli za 
rukav ili izmišljali račune. Ja dok sam ovde nema izmišljanja računa, računi su oni koji su 
plaćeni  i  biće  plaćeni  po  propisu  odnosno  po  pravilniku  koji  je  usvojio  Izvršni  odbor 
ovog Saveza. Znači niko neće dobiti pare, nemojte pritiskati Dimitrija, niko neće dobiti 
pare dok ne opravda prethodne račune.Evo to je za sad toliko, hvala vam , Pifo hvala ti za 
ovaj produžetak. 

D.Lazarovski:Izvolite gospodine Miličiću. 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Ja vas molim bez replike, ako želiš nešto rekao si da 
ćeš napisati, jer ćemo ući u nešto što nije posao ove Skupštine. 

R.Miličić(Radan): Nešto što želim moram da saopštim, to je osnovno pravilo. Prvo svi 
me znate, ovi stariji, što Trle reče skijaš se 15 godina pravi. 
Prvi put  taj skijaš  je dobio prošle godine sredstva za  izgradnju. Moja ambicioznost kao 
roditelja svela se da sam ušao u zadnje dve godine tri puta u Savez i moja ambicija je bila 
takva da sve ono što sam svom detetu omogućio na planu stručnog kadra, jer slovenac ga 
je  stvarao,  trener  iz Slovenije, nudio sam  i drugim roditeljima  i drugim takmičarima da 
odu da rade zajedno.Hteo bih nešto da odgovorim, replika je potrebna jer može neko da 
izvrne činjenice i da je prikaže u sasvim drugačijoj nameri. Ja kad sam rekao ovde da je 
pravo  uskraćeno  jednom  sportisti  i  to  dugogodišnjeg  šampionu  vašeg  Saveza,  na 
stipendiju od strane Uprave za Sport, ne nogu da prihvatim odgovor Olimpijski komitet 
odlučuje ko će.Uprava  je  jedno a Olimpijski Komitet  je drugo  i postoji konkurs, u  tim 
elementima  za  konkurs  da  bi  ostvario  to  pravo  ubačen  je  falsifikat.  Drugo,  ja  sam 
pitao...tačno je da je kuća u Kaunetralu 90% punih kapaciteta, moje pitanje se odnosi ko 
je bio tamo, a rekao sam vam da od 11 njih 9 tamo nisu išli.Treće, tačno je da je Mašan 
Miličić odvezen na FIS kamp, ne onda kada je FIS počinjao prvog, već je odvezen trećeg



jer se uklapalo  sa planovima Saveza  i vozača.I pitano je da  li  treba,  ja sam rekao da ne 
treba, to je moja režija, sam... 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Jel odvezen ili nije? 

R.Miličić(Radan):  Odvezen  je.  Treće,  govori  se  ovde  da  je  odlučeno,  u  mejlu  sam 
pročitao da si Sretene bio prisuran tamo na Zlatiboru 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Nema mejl, ništa nisam bio i nemoj me stavljati da 
sam bio kad nisam. 

R.Miličić(Radan):Dobro ja kažem šta je ima pisan trag. Druga stvar....... 

D Lazarovski: Samo obratite pažnji na vreme, molim Vas. 

R.Miličić(Radan):Ima  odluka  Izvršnog  odbora,  predsedavao  je  Dragor,  doneseno  je 
Skupštine  da  se  održavaju  do  juna,  ili  ništa  sve  što  je  bilo  pre mene  ne  važi,  od mene 
počinje. 
Treće, ja sam pitao oni koji su odabrani da odu na kamp nisu otišli i zašto. Molio bih ako 
već  nečemo  repliku  da mi  se  odgovara  što  sam  i  napomenuo na konkretno  postavljena 
pitanja kao što sam postavio da mi se kaže po osnovu kog člana Statuta, jer niko neće da 
prizna  da  je  prekršio  Statut,  sa  povećanjem  broja  profesionalaca,  neću  da  razvijam 
diskusiju  skijaša  je  sve  manje  a  proširujemo  operativu.  Ja  ću  i  da  ponudim  da  sve  te 
poslove,  ali  u  onom  finansijskom delu,neka  revizorska kuća  sa  pratećom  advokatskom 
kancelarijom da bi smo imali čak i licence za 50% manje sredstava za rad i ne bih volio 
da diskusiju vodimo na ovakav način negirajući. Konkretno se postavi pitanje i konkretno 
se dâ odgovor. Niko, pogotovu vi me svi znate, ako je neko amiciozan manje od mene, ali 
ja  mislio  sam  na  planu  da  ne  dam  i  sačuvam  neki  moj  rezultat  ne  samo  mog  deteta, 
naglasio sam, već da dâm doprinose preko onoga što sam rekao, obilazak Veljka, itd,itd. 
Završio sam. 

D. Lazarovski:Hvala. Prvo Marko Đorđević pa Milan Matić. 

M.Đorđević(  Smučka):Ja  bih  samo  hteo  da  prokomentarišem  konstataciju  gospodina 
Sretene Nikolića da je Izvršni odbor učinio sve da naši takmičari nastave svoj razvoj, da 
treniraju  i  da  se  takmiče  u  toku  sezone  i  van  sezone.Jelena  Lolović  je  počela  svoje 
pripreme 15.avgusta, dok su se ljudi bavili pitanjima odnosa trenera, kao mi je gospodin 
Sreten rekao na jednom sastanku „ja sam vas pustio malo da se dogovarate između sebe a 
ne  da  gubite  vreme“  dok  takmičari  gube  vreme  i  prostor  za  trening.  Znači,  Jelena  je 
uveliko bila 40­50 dana iza najboljih a sada gomila ljudi likuje i raduje se što ne ostvaruje 
dobre rezultate. Sad, čija je to zasluga i ko treba da odgovara za to? Znači, čekali smo da 
vidimo  ko  će  da  bude  trener,  da  li  ćemo  dobiti  stranog  stručnjaka,  da  li  ćemo  dobiti 
sredstva, i dobili smo ih tek početkom septembra i do kraja novembra dobili smo čitavih 
3000 evra,  do tada je već potrošeno oko 15000 evra. Znači  šta je to Savez uradio želeo 
bih da znam?



D. Lazarovski: Milane, izvoli. 
M.Matić(Direktor Alpskog tima): Objašnjava okolnosti pod kojim je Mašan Miličić išao 
u kamp i ko je sve bio u kući u Kaunertalu. 

D.Lazarovski:Goco izvolite, Gordana Popović. 

Gordana Popović (Čukarički): Ja bih samo par rečenica u ženskom stilu da i nešto lepo 
čujemo večeras.Samo da  informišem članove Skupštine da  je Jeleni danas u Semeringu 
na Svetskom kupu nedostajalo 38 stotinki da uđe u drugu vožnju. 

Svi su reagovali aplauzom. 

D.Lazarovski:Hvala. Marko,  ja  bih  samo kratko...  ima zapisnik  sa sastanka pre desetak 
dana gde je gospodin Božić Milan dao jedno kratko objašnjenje oko starta ove sezone sa 
Jelenom Lolović, znači tu može lepo da se vidi taj zapisnik , mislim da je poslat, ako nije 
biće poslat sutra na mejl klubovima tako da ima tamo tačno napisano koji su razlozi itd. 
U svakom slučaju ja bih se zahvalio diskutantima. 

Zoran Marjanović(Niš): Moram nešto da kažem zbog Pife  a  i  svih ostalih da se zaista 
nadam da će ovo biti poslednja Skupština na kojoj se ovako razgovara.A da se ovako ne 
bi  više  razgovaralo  nije  potrebno  apelovati  na  ljude  da  tako  ne  razgovaraju  nego  je 
potrebno dati ljudima mogućnost da razgovore ove vrste obave na mestu na kojem treba 
ovakvi  razgovori  da  se  vode.Ja  ne  smem  da  kažem  da  je  beznačajno  da  li  je  jedan 
šampion na vreme stigao u kamp ili nije, da li je neko falsifikovao dokumenta ili nije, to 
su važne stvari, ali o tim stvarima ne treba govoriti ovde ukoliko se prethodno ne govori 
tamo gde treba, recimo na sednici Alpske komisije koja postoji zbog toga da brine brigu o 
alpskom  smučanju  u  zemlji  Srbiji,  pa  kad  to  prevaziđe  i  njene  mogučnosti  da  reši 
problem  pa  nikako  ne može  da  drugačije,  e  onda  ćemo  razgovarati  ovde.  ...da  Izvršni 
odbor  pa  dok  dođe do Skupštine.Inače  će  nam  se  desiti  da  razgovaramo o  tome  šta  je 
važno  ali  ne  za  ovo  mesto,  a  da  ne  govorimo  o  tome  da  se  u  zemlji  Srbiji  događa 
ogroman preokret u polju smučanja, da se rađa jedna Stara Planina koja postoji milijardu 
godina,  a  tek  sada,  preksutra  otvaramo,  da  je  pre  nedelju  dana  bila  promocija  Besne 
Kobile,  ne  jedne  planine  od  2000  m.  koja  je  dobila  pare  i  gradi  prvi  dvosed  i  jednu, 
možda i dve žice, nego da se pored nje otvara 2000 km 2 prostora sa nadmorskom visinom 
1.200 m i naviše, od jednom Srbija postaje alpska zemlja na Balkanu.A onda je Golija, a 
onda je Zlatibor, a onda je ..itd. Šta se događa iza toga? Ministri, jedan za drugim, ne zato 
što je kampanja počinju da pričaju o Zimskum Olimpijskim Igrama i počinju da pričaju o 
tome  da  li  bismo  mi  sa  bugarima,  pošto  je  Berkovica  na  Staroj  Planini  pa  tu  sad 
zajedničko skijalište, pa možda da pokušamo da mi malo pripomognemo u tome. Počinje 
dakle  da  se  otvara  jedna  era  koja  je  do  juče  bila  nezamisliva.  Sada  moramo  da  je 
zamislimo. Zašto? Ako se dobiju sva ta skijališta u tom neposrednom okruženju onda će 
neka deca dobiti motiv da se bave smučanjem kao pozivom. U nišu u 20 godina napravili 
smo dva DIF­ovca, Mariju Cenić  i Juricu Stankovića  i niko nećena DIF, sve  lekari, sve 
inženjeri,  jer  su  to  uvažene  profesije,  a  ova  naša  smučarska  kao  nije.  E  sad,  postoji



mogućnost  ako  se  otvore  ta  skijališta  da  tu  decu  usmerimo da  svu  tu  njihovu  energiju 
okrenemo  na  tu  stranu  pa  da  budu  prošesionalci,  takmičari  u  smučanju,  pa  posle  toga 
profesionalci u trenerskom poslu, pa profesionalci u menadžmentu vezano za planine i za 
skijanje i da na taj način potpuno izmenimo pozicije....ja se nadam da će kroz 10 godina 
ovakvi  naši  razgovori  biti  neverovatni  našim  naslednicima.  To  je  sad  taj  istorijski 
trenutak za srpsko smučanje i u tom kontekstu, ja mislim da ovako važan organ, najviši 
organ smučanja jedne zemlje ne treba da razgovara, a da ovo sve ostalo rešimo tamo gde 
mu je mesto da se reševa. Eto samo toliko. 

5. Informacija o finansijskom poslovanju SSS u 2005. godini 
6. Informacija o finansijskom poslovanju SSS u 2006. godini 

D.Lazarovski:Hvala. Ako nema više diskutanata prešli bi na sledeću tačku Dnevnog reda 
koju smo načeli tokom ove tačke i obzirom da smo imali dosta problema u kancelariji, ja 
bih tačku 5. i tačku 6. objedinio pošto sam ih tako i dostavio svima vama na e­mail, a radi 
uporedne  analize  troškova  i  nebih  se  mnogo  zadržavao  na  ove  dev  tačke  iz  prostog 
razloga što  situaciju u 2006. godini nismo mogli da dobijemo u celosti  jer  jednostavno 
završni  račun  nije  gotov,  u  računovodstvu  nije  urađeno  knjiženje  posle  18.  septembra, 
tako  da  ćemo  tek od  nekog 15  februara  imati    detaljniju  sliku  o  2006.  godini.U prilog 
tomr , da bih jednostavno pomogao da segledate lakše situaciju koja je urađena posle 18 
septembra, da kažemo pre od nekog 15 septembra, ja sam dao jednu listu troškova , svih 
putnih naloga koji su isplaćeni na određena imena gde tačno imate jasnu sliku koliko je 
sredstava u evrima, odnosno u dinarima dostavljeno timovima odnosno đefovima timova 
koji  su  vodili  takmičare  na  treninge  i  takmičenja,  ako  i  planiranu  analizu  troškova  za 
januar  mesec  koja  je  urađena  na  osnovu  dopisa  trenera  određenih  selekcija.Ovde  pod 
stavkom  25  vam  nije  dostavljen  iznosa....  ostalo  je  prazno  za  trenera  poinirske 
reprezentacije  koji  je  imao  problem  tehničke  prirode,  tako  da  će  on  sutra  dostaviti  u 
kancelariju njegov plan, tako da ćemo imati sveobuhvatnu analizu do 01.januara. 
Tendencija  rada  u  Smučarskom  savezu,  odnosno  u  kancelariji,  je  da  se  radi  mesec  za 
mesec, tako da imamo jasnu sliku po mesecima šta je i koliko urađeno, gde su naši timovi 
bili, obzirom da treneri dostavljaju pismene izveštaje sa rezultatima posle takmičenja i na 
osnovu toga ćemo na jednom skupu koji će,  ja se nadam, tradicionalno biti organizovan 
kao  prošle  godine  u  Brzeću  u  Hotelu  OZON,  sumirati  rezultate  i  videti  šta  je  to  ove 
godine  dobro  ,  šta  loše,  gde možemo  da  pospešimo  rad  i  da  jednostavno  idemo  korak 
napred iz sezone u sezonu.S obzirom da je ovo sve pred vama, ne možemo da uporedimo 
2005 i 2006 sezonu, obzirom  da je knjiđenje urađeno do septembra meseca, u svakjom 
slučaju možete da vidite da je od strane budžeta Savez pomognut sa više sredstava, da su 
članarine od strane sponzora, donatoira i svih ostalih ljudi koji hoće da pomognu Savez, 
porasle  u  odnosu  na  2005.  godinu  do  septembra  meseca,  mada  članarine  i  kotizacije 
klubova nisu obrađene  jer  su one  izvršene  tek u decembru mesecu  tako da Rade  ima u 
kancelariji koji su to klubovi i koliko su u platili čalnarine i sve ostalo, i još jedanput da 
kažem , apelujem na vas, evo produžićemo rok do 15. janura da je čalanarina za klubove 
3.500 dinara, a posle 15 januara je 6000 dinara, tako da imate vremena do 15. januara da 
izvršte vašu obavezu. 
Trenutno  stanje  na  računu  Smučarskog  saveza  je  2,7  miliona  dinara,  i  ta  su  sredstva 
usmerena na treninge reprezentacije  i  takmičara tako da u zavisnosti  i količine zahteva,



ona se raspoređuju na timove.Što se tiče našeg tima koji je određen za EYOF, on je pod 
pokroviteljstvom Olimpijskog komiteta  i on će u većoj meri voditi računa o tom timu  i 
stimulisati rad tih takmičara koji su u tim timovima. Prvenstveno mislim na takmičare u 
tri selekcije koje mi obrađujemo, znači alpsko, nordijsko i snowboard, a na osnovu neke 
molbe ili kontakta, mi smo na vezi sa Olimpijskim komitetom da pomognemo i biatlon. 
Što se tiče klizanja kao sporta koji je takođe na Olimpijadi Mladih, mi o njima ne vodimo 
računa.Eto to su sadašnje aktivnosti Saveza. Ja bih diskusiju po pitanju ovih finansijskih 
izveštaja ostavio za neki april mesec kada budemo imali sveobuhvatniju sliku po pitanju 
2006. godine i onda na osnovu pariteta 2005. i 2006. godine mogli bi konkretno i talžčno 
da diskutujemo o finansijskim rezultatima i radu Saveza u okviru ove dve sezone. Ja vam 
se  zahvaljujem.  Ako  nema  pitanja  ja  bih  zamolio  Borisava  Rističa  ispred  Nadzornog 
odbora, da dâ  jednu sliku o radu  i poslovanju Smučarskog saveza Srbije,  s obzirom da, 
ako ste čitali materijal, videli  ste koja  je dokumentacija dostavljena Nadzornom odboru 
čiji  su članovi Miloš  Jovanović, Dragor Stojanović  i Boruisav Ristić,  analizirali  rad po 
dostavljenoj dokumentaciji i ja bih zamolio da izlože svoje viđenje rada Saveza. Izvolite. 

7.  Izveštaj  Nadzornog  odbora  SSS  o  finansijskom  poslovanju  SSS 
između dve Skupštine 

Borisav Ristić(Član Nadzornog odbora):Ova Skupština  ispade da  je Skupština alpskog 
smučanja, što apsolutno nije. Ne bih se iznenadio da  gospoda koja se bave snowboardom 
polako ne  izađu napolje  jer  ih niko nije ni pozdravio ovde a treba da budu ravnopravni 
članovi naše porodice, to se tako obično kaže, što se finansija tiče najlepše bi bilo da mi 
večeras  imamo  pripremljen  neki  materijal  gde  bi  procentualno  na  osnovu  rejtinga,  na 
osnovu  rezultata,  znali  šta  za  godinu  dana  čeka  alpsko  skijanje,  snowboard  i  nordijsko 
skijanje.Ovo  je  na  neki  način  kritika  i  Nadzornom  odboru,  tražio  je  odrešenu 
dokumentaciju u alpskom , a nije tražio finansijsku dokumentaciju o nordijskom skijanju. 
Jednostavno, vremenski  tesnac  je doveo dotle da  smo o  ovom  finansijskom poslovanju 
2005. i 2006. godine. .......Pošto vidimo da 28. decembra treba da bude Skupština, uputili 
smo  pismo  gospodinu  Rasimu  Ljajiću,  Sretenu  Nikoliću  i  Dimitriju  Lazarovskom, 
Generalnom sekretaru, da nam dostavi kopije Upravnog odbora, kopije Ugovora, kopije 
finansijske  dokumentacije  za  manji  broj  Ugovora  a  to  su  :  nabavka  mernih  uređaja, 
dokumentacija  o  organizovanju  Prvenstva  na  Kopaoniku  sa  firmom  Genex, 
dokumentacija  i odluka o boravku takmičara u Brzeću, dokumentaciju o učešću naših u 
Torinu, o iznajmljivanju kuće u Austriji, analiza troškova oko reprezentativaca­konkretno 
Jelene Lolović pošto je to najznačajniji finansijski trošak, poseban izveštaj troškova rada 
kancelarije i putovanja naših predstavnika u inostranstvo i pravo da vam kažem tu nismo 
našli  neke......nije  zadatak Nadzornog odbora  da komentariše  da  li  je  određeni Ugovor 
napravljen kako valja ili nije, nego on postoji i to je tako kako je. Našli smo nešto što je 
već  i  neprijatno da se govori,  a  tradicionalno  je  da... drago mi  je da sm  čuo gospodina 
Sretena Nikolića da nastoji  iz  sve snage da reši  taj problem, na primer pravdanje nekih 
123.000 dinara gospodina Šipetića, ne njega lično, nije u pitanju nikakvo bahato trošenje 
novca niti bes, ali te dokumentacije nema na kartici i to tako već ide godinama, a sasvim 
sigurno mnogo je bolje nego što je bilo ranijih godina kada se bahato trošilo, ne samo oko



Jelene  Lolović  nego  i  drugih  nekih  takmičara.  Mi  smo  praktično  imali  ovih  godina 
jednog­dva takmičara, ostali kako se snađu, dal roditelji nađu novac ili ne , to je sad neko 
drugo pitanje, stvar se pomerila na bolje. Ja bih spomenuo  još  jedan prilog ovde koji  je 
ilustrativan,  za  putovanje  na  olimpijadu  u Torinu  imamo  neki  izveštaj  šta  je  u  jednom 
trenutku, nije to jedini novac, dobio: Bob savez, Jelena Lolović, Aleksandar Milenković i 
Želimir Vuković.  Imamo podatak na primer da Marija Trmčić  i Kuzeljević Branka nisu 
dobili ni dinar a išli na olimpijadu. Ispade na kraju da kad sumiramo rezultate, stvar je za 
diskusiju  ali,  tačno  se  zna  ko  je  opravdao  svoje  učešće  tamo,  sasvim  sigurno  ove  dve 
devejčice čiji je cilj bio da odu samo tamo i sasvim sigurno donekle i Želimir Vuković i 
Aca Milenković, ali je sve to razdvojeno finansijski tako da je pošteno bili da dobiju isti 
novac,  da  ne  bude  ta  ne  popularna  uralinovka  jer  imju  iste  potrene,  isti  trener,  isto 
spavanje. Zaštio se to tako deli,  ima komentara. Nas je u stvari, a tu je Sreten Nikolić u 
pravu, zastupao Bob savez, a zašto je do toga došlo treba da se kaže na jednoj Skupštini. 
Odgovoran  je  gospodin  Milivoje  Ilić  svojim  postupkom,  eliminisao  je  jednostavno  i 
alpsko skijanje, nordisko i snowboard u Olimpijskom komitetu određenim postupcima, ja 
o tome neću da diskutujem, ali to ne može da ostane ne rečeno. 
Još jedna stvar koju smo primetili i koja je ozbiljna po mom mišljenju, odnosno po našem 
mišljenju, vidite 16.12.2005.godine gospodin Vuk Mitrović, vlasnik firmr Media Partners 
ili gospodin Dejan Šušović, vlasnik  firme Taft komunikacije  ili nek Aleksandar Bijelić, 
potpisali su Ugovor sa RTS­om o korišćenju sekundaže za reklamu u toku olimpijade u 
torinu  i  za  vožnju  za  Svetski  kup.tačnu  informaciju  o  ovome  zna  gospodin  Dimitrije 
Lazarovski  pa  očekujem  da  on  ovde  to  iznese,  ovo  nije  nikakva  kritika  ni  Upravnog 
odbora ni predsednika, ali ovo su okolnosti koje nas u stvari uskraćuju za priličan novac. 
U  to  vreme  smo kao Nadzorni  odbor,  pismeno obavestili  kancelariju  saveza,  znači  pre 
ovog 16.12.2005. godine da tu postoji neka transakcija gde mi ostajemo kratki za  jedno 
50­60 hiljada evra, znači time je morao da se bavi posebno neki čeovek ,jer ranijih godina 
dok je gospodin Božić vodio ovaj posao oanako kako je vodio,to je nekad bili  i 90.000 
maraka,  mislim,  nismo  mi  toliko  bogat  savez,  zna  se  tačno  koje  su  cifre  godišnje  i  o 
Uprave za Sport i Olimpijskog komiteta i od reklame i od roditelja. Već treću godinu za 
redom na ovaj način nas i Savez iz Makedonije, a već...ja neznam kao da smo poslednje 
dve države na Balkanu, sredi neki Vuk potpiše Ugovor i mi ne dobijemo žutu banku, a 
mogli smo da damo to pravo marketinškoj organizaciji Olimpijskog komiteta, mogli smo 
to  pravo  da  damo  marketinškoj  organizaciji  gospodina  Tomića,  koji  nas  je  na  sreću 
prihvatio  i meni  je  lično žao što nijr ovde. Bilo  je  rešenja. Tu nekog mačevanj  i  borbe 
evidentno postoji  i danas koji    vode  i gospodin Niklić  i Dimitrije Lazarovski,  ali  i ove 
godine  je  ta  stvar  izgubljena.Ja  neznam  rešenje,  ja  ovakav  posao  neznam  ko  bi  se 
prihvatio  ovde  da  ga  uradi  i  ko  je  sposoban  da  garantuje  da  će  to  da  završi,  ali  mi  je 
strašno žao tih 30.000 evra,  jer mi godišnje neznam dal dođemo do.. to bi bio red da se 
kaže Dimitrije da je ove godine bolje, ali i kolika je ta cifra kao neki finansijski komentar. 

D.Lazarovski:  Hvala  Boro,  ja  se  izvinjavam  što  gospodu  iz  snowboard­a  nismo 
pozdravili  i predstavili na početku, ali mi ih “još ne vidimo, oni za nas ne postoje” tako 
da ...... 

Aleksandar Marković (novinar SOS­a) se javio za reč.



Aleksanda Marković:  obrazlaže  kako  ke  došlo  do  saradnje  agencije Vuka Mitrovića  i 
Media Partnersa. 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS): ’Ajde i ja da kažem na tu temu da nebi ... 
Prvo  i  tvoje  su  priče  i  insinuacuje  pošto  smo  bili  Dimitrije  i  ja  u  Media  Partnersu  u 
Milanu.Znači to što si rekao ne stoji Bili smo kod gospođe Ane , bili smo kod direktora 
Media  Partnersa,  zamešeteljstvo  je  krenulo  mnogo  ranije,  mi  smo  mogli  da  uzmemo 
jedan deo koji  je za nas  bio neatraktivan, znači u  igri  smo, možda smo mi  nestručni  ili 
stručni, ali uspostavljen je kontakt i on može naredne godine..... gospodin Vuk Mitrović 
treba da izađe sa svojom emisijom ovde i ne izlazi, znači  i oni su shvatili pod pritiskom 
FIS­a ....mi smo u igri za sledeću godinu, u maju mesecu se razgovara u Portorožu da bi 
eventualno to vratili, a sigurno će biti neko koć biti iz media, znači mi imamo tu ekipu i 
vodimo Bobana Skerlića i Gagu i tebe koji će da budu uključeni. Završeno, ne bih više o 
tome i ‘ajmo dalje. 

Aleksandar Marković: Prethodini sasatav je loše započeo prošle godine, normalno da su 
sad samo posledice. 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Bilo kako bilo, imamo vrlo lošu referencu tamo. 

D.Lazarovski:Gospodine Miličiću, izvolite. 

R.Miličić(Radan): Navodi propuste u finansijskom izvešataju. 

Dalje 8.tačka 

8. Programska opredeljenja SSS za period 2006­2010. godina 

D.Lazarovski:Zamolio bih Sretena Nikolića 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS):Ulazimo u sezonu gde imamo dosta takmičenja koje 
će naši takmičari da isprate. To je Univerzijada, to je Svetsko prvenstvo u snowboard­u, 
to je Svetsko prvenstvo u alpskom skijanju, Svetsko prvenstvo u cross­country i EYOF. 
Za ova takmičenja su obezbeđena sredstva i obezbeđene karte i jamislim da imamo samo 
još raspored odrerđenih takmičara koji će da potvrde iz kog mesta bi kretali na destinaciju 
takmičenja.Šta znači programsko opredeljenj?Nadovezuje  se  na onu  raniju diskusiju da 
mi  imamo  samo  11  takmičara  koji  su  eventualno  sposobni  da  u  nekom  vremenskom 
periodu da naprave rezultat. Znači osnovno programsko opredljenje je da napravimo kao 
prvo  trenere,  a  kao  drugo  takmičare.Prošle  godine  smo  dali  našim  istaknutim 
takmičarima mogućnost da polažu instruktorske ispite i ove godine smatramo da svi oni 
koji su polagali, da pokušamo da ih ižuvedemo u trenere. Kako stvari stoje mi imamo 3­4 
trenera  prema  broju  trenera  apsolitno  imamo  i  broj  takmičara,  znači  moraćemo  da 
proširimo tu bazu. 
Sledeća stvar koja  je vrlo bitna,  to  je da će  i Olimpijski komitet  i Savez stajati  iza ovih 
ekipa mladih, znači to je ovaj EYOF generacije 1990 i 1991 godište,  iskomponovana sa



starijim  i  sa  mlađim,  biće  osnovica  tza  buduču  olimpijadu  2010  godine.sa  kanadskom 
ambasadom  je dogovoreno da svake godine po 10 naših takmičara ode u Vankuver  i da 
svake godine ima po 21 dan takmičenja na stazama gde će se održavati olimpijada. 
Obzirom da imamo relativno veliki broj klubova, ali relativno malo angažovanja, Savez 
staje iza rada , odnosno pomoć klubovima. Bio je predlog za omasovljenje, tj povećanje 
broja takmičara, da klub koji ima 10 aktivnih takmičara ima pravo glasa.to ćemo u aprilu 
msecu kada bude usvojen Zakon o Sportu, da idemo na glasanje, jer to je jedan možda i 
osnovni razlog da klubovi ne postoje samo zbog jednog, dva takmičara nego da počnemo 
da  ulazimo  u  omasovljenje.Odluka  Izvršnog  odbora  je  za  ubuduće  da  sve  one  stvari, 
znači oprema koju participiramo sa određenim procentom, a posle godinu dana ne ostaje 
tim  takmičarima  koji  su  za  naše  uslove  vrhunski,  nego  se  vraća  u  Savez  a  ona  će  biti 
podeljena  određenim  klubovima  na  bazi  procene  rada  tih  klubova.Znači,  ono  što  je 
Mašan, Želimir dobio sada, znači vraća se oprema  i neće biti oprema biti prodavana na 
sajmovima  »Expozimu«  nego  će  reprezentacija,  odnosno  Savez  davati  i  pomagati 
klubovima. Takođe, opredeljenje ja da određeni treneri koje će isfinansirati Savez, davaće 
se određenim klubovima na ispomoć, tako da je to jedna od krucijalnih stvari za buduće 
stvaranje šampiona. 
Konstatovano je da nemamo dovoljno tehničkih uslova za slanje ljudi, to je jedan kombi 
koji  je  malo  za  celu  priču.  Imamo  odluku  da  se  kupe  još  dva  kombija,  dat  je  oglas  u 
novinama za ponudu dva kombija koji će biti prilagođeni uslovima skijanja, tako da ćemo 
imati tri kombija na raspolaganju, plus jedan kombi koji nam Olimpijski komitet dâ  na 
korišćenje pod uslovom da ga prijavimo na vreme,  tako da ćemo  imati četiri kombija u 
narednom periodu koje ćemo koristiti. 
Opredeljenje,  nama  je  opredeljenje  Vankuver  2010.godine  gde  nećemo  da  šaljemo 
učesnike, znači nećemo ići po B normi, ićićemo isključivo po A normi, tako da svako ko 
misli da će  sa  brojem učešća  na  takmičenjima  izboriti  normu, grdno se  vara,  idemo na 
kvalitet. Mi očekujemo ukoliko ovakva finansijska situacija nastavi da nas prati i sledeće 
godine,  a  trudićemo  se  da  bude  i  veća,  a  neko  je  pitao  koliko  je  to  za  ovu  godinu, 
otprilike 230.000 evra će ući ove godine u Savez.u odnosu na prošlu godinu, drastičan 
skok  u  odnosu  na  pretprošlu  godinu  je  neuporedivo.Računam  da  je  budžet  za  narednu 
2007. godinu cirka 300­320.000 evra gde ćemo moći da propratimo svu kvalitetnu decu 
za ono što se odlučimo, znači za takmičenja. Evo, to bi otprilike bila priča za perspektivu, 
Odnosno  za  programsko  opredeljenje  za  naredni  period,  Olimpijada  i  stvoriti  ljude  ua 
olimpijadu. 
Još  jedna stvar pre nego što se ne vratimo na snowboard.mi  smo prvi put u situaciji da 
idemo  na  EYOF,  znači  za  Olimpijadi  mladih  gde  očekujemo  medalju  u  snowboardu 
jednu ili dve i očekujemo vrlo dobar plasman naše Nevene Ignjatović. Mislim da ćemo tu 
dacu,  uz  Mariju  Humo  i  ove  starije  propratiti  i  poslati  ih  soremne  i  utrenirane  na 
olimpijadu. 
Što se tiče priprema,  imaćemo Izvršni odbor i moj predlog je da se donese odluka da se 
iznajme dve kuće,  jedna u Francuskoj a jedna u Austriji. Znači ne više 14 ili 15 jer smo 
shavtili da je to izuzetno kvalitetno iskorišćeno, tako da ćemo sledeće godine imati dva 
glečera gde će dečaci  i devojčice moći da  idu da treniraju  i da  imaju neki ravnopravniji 
odnos i ravnopravniji broj dana u odnosu na ove druge.Evo, to je otprilike to, a za svako 
pitanje, stojim vam na raspolaganju.Hvala.



D.Lazarovski: Ako nema diskusije išli bi dalje. 

9. Odluka o finansijskom planu SSS za 2007. godinu 

D.Lazarovski:  Ova  tačka  dotaknuta  je  u  prethodnoj  tački.  Ja  bih  samo  dao  kao 
informaciju  da  je  plan  i  program  za  2007.  godinu  predat  i  Olimpiskom  komitetu  i 
Sportskom savezu Srbije koji  to obrađuje  i prosleđuje Upravi za Sport. Još uvek nismo 
dobili  zvanično  saopštenje  koliki  je  budžet  za  sledeću  godinu  i  očekujemo  u  prvim 
danima  januara  meseca  da  ćemo  na  adresu  Saveza  dobiti  obaveštenje  o  proceni  i 
mogućnostima Srbije da finansira smučarski sport. 
Što  se  tiče  ostalih  sponzora  i  donatora  intenzivno  se  razgovara  sa  istim  i  novim 
sponzorima  tako  da  ćemo  pred  takmičenja Bambi  kup  odnosno  FIS  Prvenstvo  Srbije  , 
verovatno  zaključiti Ugovore  i  ta  takmičenja  održati  na  bazi  sponzorskih  i  donatorskih 
Ugovora.Bićete  svi  blagovremeno obavešetni  o  tome  ,  tako  da  se  na  ovoj  tački  ne  bih 
puno zadržo , jer nemamo konkretan odgovor od Uprave za Sport koji je budžet planiran 
za sledeću godinu. 

Prešao  bih  na  tačku  10.  Dnevnog  reda  gde  smo  dostavili  jedan  predlog  o  pripajanju 
Snowboard asocijacije Smučarskom savez Srbije. 

10. Predlog Odluke o pripajanju Snowboard Asocijacije SSS 

Kao  jedan  uvod  zamolio  bih  Gagu  Andrijevića  da  dâ  svoj  komentar,  rekao  ih  da  je 
Snowboard  associjacija  Srbije  održala  svoju  Skupštinu  i  na  toj  Skupštini  je  usvojila 
odluku da se Snowboard asocijacija pripaja Smučarskom savez Srbije i da u okviru SSS 
deluje kao Komisija, alpska odnosno nordijska, tako da bih zamolio Gagu Andrijevića da 
po ovom pitanju da dâ jedno svoje viđenje ove situacije. 

Dragan  Andrijević  (Predsednik  Snowboard  Asocijacije  Srbije):  Dobro  veče  svima.Ja 
bih vas samo zamolio, ovo je prava prilika i situacija da obirom da su skoro svi klubovi 
koji  su  aktivni  u  skijaškom  sportu  prisutni  ovde,    da  pojasnim  samo  možda  nečije 
nedoumice  oko  toga  šta  znači  ulazak  snowboard­a  u  porodicu  Smučarskog  saveza.  To 
nije  ničija  dobra  volja    niti  je  to  neki  dogovor  snowbordera,  skijaša  itd.to  je  jedna 
neminovnost koja  je došla  na dnevni red sa  raspadom  jedne zemlje, Državne zajednice 
Srbije  i  Crne  Gore.  Nastankom  države  Srbije  kao  legitinmog  predstavnika  bilo  je 
potrebno prilagoditi i Statute i način organizacije u ovim novim uslovima. 
Snowboard  asocijacija  osnovana  1996.godine,  osnovana  je  upravo  iz  tog  razloga. 
Tadašnji  Statut  Smučarskoh  saveza  Jugoslavije,  nije  imao  snowboard  uopšte  kao 
disciplinu i jedini način da mi delujemo bila je potreba da organizujemo sopstveni Savez. 
Mi  smo  imali  neku  vrstu  saradnje    u  minimumu  koji  je  bio  potreban  za  međunarodni 
nastup. Ovo  je  sada  nešto  što  sa  pravnog  aspekta mora da  se  reši,  to  nije  ničija  dobra 
volja  niti  je  to  sada  nečiji  izbor,  prosto  to  mora  da  se  usglasi  sa  budućim  Statutom 
Smučarskoh saveza Srbije. Mi smo na Skupštini Snowboard asocijacije  pre mesec dana 
doneli odluku, naravno nisu svi klubovi bili za to, ali odluka Skupštine na osnovu većine 
klubova je bila da shodno novonastaloj situaciji i neminovnosti i bolje saradnje i ukupne 
priče kada je u pitanju zimski sport, da se uđe u Smučarski savez Srbije. Naravno, to je



procedura koja sada treba da se usaglašava sa novim Statutom i ispred Snowboard saveza 
je  napravljena komisija koja će sa  ljudina  iz Smučarskog saveza da usaglasi  taj  interes 
snowboard sporta u okviru  jedne velike porodice. Moram da kažem da  je na poslednjoj 
Skupštini Snowboards saveza bilo 16 klubova. To nije mala organizacija, as aviše od 400 
takmičara. O rezultatima ne bih hteo da govorim, poznato vam je da mi imamo dva deteta 
koji su u konkurenciji do 15 godina nabolji na svetu. To ne mora ništa da znači, videćemo 
kako njihov dalji rad da ide, ali mislim da zajedno kao jedna porodica , mislim na alspsko 
skijanje,  snowboard,  nordijsko,  i  Bože  zdravlja  ako  bude  još  neko  iz  onoga  što  ide.... 
znači u FIS­u kao stalni članovi postoje, ako se  i  to kod nas aktivira, da  je to nešto što 
dopinosi svima nama zajedno za neko naše mesto pod suncem.Trenutno, odnos saradnje 
sa  Smučarskim  savezom  je  na  nivou  ove  komisije  koje  će  da  ,  rekao  bih  u  jednom 
prelaznom periodu, da usaglasi sve ove tačke koje mogu da budu problem a to je da mi 
želimo da  imamo neko svoje mesto,  tj  tih 16 klubova u  smislu da nađemo svoje pravo 
mesto u upravljanju Smučarskog saveza Srbije, da nađemo  svoje mesto u komisijama  , 
naravno spram naše veličine, brojnosti i rezultata.  Mislim da tu generalno, razgovarajući 
sa mnogim ljudima i predsednicima smučarskih klubova, bar polovina onih koji su bili na 
Skupštini Snowboard asocijacije imaju i smučanje i snowboard u svom sastavu i mislim 
da neće biti problema. Do tada, dok se ne usvoji novi Statut    i ne  reguliše pravno naše 
mesto u Smučarskom savezu, mi ćemo na nivou komisija zajednički ove planove, počev 
od ovih nastupa na Svetskom prvenstvu, Olimpijade Mladih i ostalih, da usaglašavamo da 
onaj  deo  koji  od Države  ide  kao  kolač....  hteo  bih  da one  koji misle  da  će možda  biti 
oštećeni  ili  uštinuti  ulaskom  Snpwboard­a,  da  je  to  potpuno  nezavisno  i  da  državne 
strukture finansiraju programe a ne Saveze.Prema tome tri Saveza ne znači  tri puta više 
para nego tri dobra programa znači tri puta više para. 
Ja  se  nadam da  ćete  nas  prihvatiti  na  pravi  način  i  da  ćemo već  tokom  sledeće  godine 
zajedno sedeti ovde i zajedno učestvovati u radu. Hvala puno. 

Usledio je aplauz učesnika Skupštine. 

D.Lazarovski. Smatram da  je ovaj aplauz prihvatanje.Pifo, vi bi želeli da dignete ruku  i 
da potvrdite ovo prihvatanje. 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Mi alpinci sa borderima i nordijcima imamo 
zajedničko samo sneg i ništa više. Oni voze onaj  tanjir. kako se već zove i to vozi moja 
ćerka, na žalost.i  imaju 3­4 takmičara a govorim ovo ispred kluba, žao mi je stvarno što 
je tako ali 10 godina smo ih ...... naši takmičari kao što znate Nevene Ignjatović i Želimir 
Vuković  jedni  od  najboljih  i  najperspektivnijih  od  ove  generacije  što  je  pomenuo 
predsednik  Izvršnog  odbora,  nema  razloga  do  usvajanja  novog  Statuta  da  primamo 
bordere  i  biatlonce u  naš Savez. Kad budemo usvojili  nov Satuta  jer  je  bilo predloga u 
Kragujevcu  gde  je  bila  jedna  raspravam,  dešavalo  se  ....  u  Begradu  se  dešavalo  da 
nemamo nikakav izvešataj, Beograd se nekako odstranio od nas iz unutrašnjosti, ajde to 
sam hteo pod tačkom razno ali  ajde nek sada  ide, verovatno pokušavaju sa ovim novim 
ministrom da naprave, to je njihova stavar, užičani i čačani su izabrali svoj Savez, izbrali 
su Velju za predsednika svog Saveza, mi smo u Krgujevcu još gore Tomu –radikala, ovi 
dole  u Vranju  su  izbrali Tomićevog  sinovca,  to  su  te  fore  koje  pokušavaju  ovde da  se 
preotmu, koje se spremaju ovom Savezu i stvarno je tragično. Stav Radničkog i sastanka



u Kragujevcu, razgovora o novom Statutu je, koliko znam usvojen i ima to kod Dimitrija 
, da do daljnjeg ne primamo nikog. Nije da nećemo da primimo vas, nego kad se bude 
nov Statut usvojio  i da se  lepo definiše koje  su  to vaše stanje  i koji  će  broj glasova da 
bude,  pošto  je  nediefinisanio  sa  nordijcima  pa  se  sad  dešavaju  neka  previranja  u  broji 
glasova, kao što se dešavalo na onoj Skupštini kad  je.... nije ni bitno, stav  jednog broja 
klubova, ne sećam se  da li je 7­8,... 

D.Lazarovski: 6 klubova. 

Miloš  Jovanović  (član  Nadzornog  odbora):  ......da  se  odloži  do  daljnjeg  znači  do 
usvajanja  novog  Statuta. Očekivao  sam  da  ova  Skupština  bude  Statutarna,  nije,  iz  kog 
razloga ne znamo , pa da stavimo na glasanje. 

Dragan  Andrijević  (Predsednik  Snowboard  Asocijacije  Srbije):Evo,  ja  samo  da 
pojasnim  jednu  stvar. Ovde očigledno  , možda  je u  terminoliškom  smislu ovo deluje.... 
mi smo doneli  i odluku o ulasku jer  je to nešto što samo Skupštima može da donese, ali 
ovo nije prijem nas ovde, niti  je ovo odluka o prijemu,  ja  sam bio vrlo  jasan, znači  taj 
prijem će se desiti kade to statutarno reši,  ali  ja govorim o nečem drugom, mi moramo 
zbog nečega što se zove “državna kapa” da sarađujemo. 

Miloš Jovanović (član Nadzornog odbora):Ja sam za saradnju, nemoj da misliš da neću 
da saradjujem. 

Dragan  Andrijević  (Predsednik  Snowboard  Asocijacije  Srbije)  nastavlja:Kada  je  u 
pitanju EYOF, država razgovara sa jednim subjektom, znači ne mogu nordijci da dolaze 
posebno, nego jedna ekipa kao i jedna drežava i u tom smislu naša saradnja do usvajanja 
Statuta i našeg pravnog prelaska u ovaj Savez  je na toj osnovi, a mi  smo vam saopštili 
odluku Skupštine da hoćemo, ali nismo rekli “doneli smo odluku pa nas primite”, ne.. 

Sreten Nikolić(Predsednik  I.O.SSS:)'  ajde  ja  da  kažem  nešto,  Ima  jedna  stvar  koja  je 
veoma  bitna.Dve  velike  stvari  su  se  spojile,  to  je  FIS  traži  samo  jedan  Savez  i  u  FIS 
snowboard nigde ne postoji kao Savez, nego je u sklopu Smučarskog saveza.. 
Druga stvar, Olimpijski komitet u nekoj perspektivi hoće da napravi dve dimenzije, jedna 
je  letnja  olipijada  i  zimsku  odnosno,  snežnu  olimpijadu.  Mi  kao  Skijaški  savez  smo 
izgubili  prošle,  odnosno  ranijih  godina  kad  nam  je  bio  predsednik  asocijacie  skijaša, 
border,  odnosno  bobista.  Znači,  ovo  je  jedinstvena  prilika  da  ojačamo    i  za  ubiduće  i 
prema FIS­u i prema Olimpijskom komitetu, ja mislim da tu apsolutno nema dileme. 
I još jednu stvar koju sam zaboravio ranije da kažem, Srbija nije primljena prošle godine 
u FIS,  Srbija  je  stari  član FIS­  i  Srbija  ima dva  glasa  u FIS­u,  tako  da  je  to  apsolutno 
neznanje,  znači  dva glasa  u FIS.u  i mi  smo  vrlo    uvaženi  gore  kod  glasanja. Ako  ima 
Hrvatska jedan glas i ako imaju sve zemlje osim Slovenije po jedan glas, znači znate šta 
znači imati dva glasa.Slovenija ima tri glasa i mi to koristimo maksimalno. 
Ja  predlažem da  se  glasa  za  usvajanje  odluke Snowboard  saveza  za  ulazak.Kako  ćemo 
tehnički  da  uradimo,  čekaćemo  novu  Skupštinu  kad  se  usvoji  Zakon  o  Sportu  i



usaglasićemo  apsolutno  i  odnose  glasanja  i  u  nordijskoj  i  snowboard  i  u  alpskim 
disciplinama.Evo dajem na glasanje ovaj predlog. 
Ko je za to da uđe? 

D.Lazarovski: Ko  je protiv, pošto  je  više  „za“, da vidimo ko  je protiv. Sk Kragujevac, 
samo molim vas da pratite broj glasova.  Koliko koji... 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS): Sa jednim klubom protiv, usvaja se i čestitam vam 
gospodo draga, dobro nam došli. 

Odluka pozdravljena aplauzom. 

Zoran Trmčić  (Ski Art): Može  jedno pitanje  samo.Sad ste  rekli da  imamo dva glasa u 
FIS­u.  Imali  smo  informaciju pre dve godine na našoj Skupštini da  više  nema glasova. 
Ekipa koja  je bila u Americi, sećate se dobro, da su rekli da to više ne postoji, da se to 
više ne glasa, a sad imamo dva glasa.Recite nam sad zvanično jel imamo ta dva glasa ili 
nemamo?Samo toliko. 

Sreten Nikolić(Predsednik I.O.SSS:Evo hoćeš da se prekrstim ili  ili kako hoćeš. Ja sam 
razgovarao sa predsednikom FIS­a 40 minuta, sa gospodinom Kasperom u Cirihu., Srbija 
je  kao  naslednik  broja  glasova  stare  Jugoslavije  ostala  sa  dva glasa. Znači  dva glasa  u 
FIS­u postoje i mi smo se skupili kao Ex Jugoslavija na Kopaonika na našu inicijativi i 
brojali  smo   koja  smo  snaga u ovom momentu kao ex  Jugoslavija  i dogovorili  se da  u 
nekom određenom momentu možemo da lobiramo kao ex Jugoslavija, ali to ne znači da 
ćemo  se  prikloniti  ni  slovencima,  jer  imamo  jako  dobre  odnose  sa  austrijancima,  i 
uspostavili smo ovog momenta vrlo dobre odnose sa SES­om. Tu je 25 nacija koje dolazi, 
predsednik SES­a za par dana gde bi seli i organizovali ovaj njihov festival ovde. Znači, 
odgovorno tvrdim da imamo dva glasa u FIS­u.. 

Aleksandar Marković  (novinar SOS­a): Samo  jedna  informacija. Pošto  je  rečeno ovde 
da snowboard ima slabe rezultate, Nina Micić je višestruku Svetski prvak prošle godine 
tako da to ne sme da se zaboravi. 

11. Odluka o prijemu u članstvo novo osnovanih klubova 

D.Lazarovski: Hvala. Na kraju pod  tačkom 11.  ja bih  želeo da pozdravim, možda  smo 
trebali to i na početku ovog skupa, četiri nova formirana kluba i to je dobro za porodicu 
skijaša  i  to  su  Ski  Land­  Zlatar  iz  Nove  Varoši  koga  zastupa  Krdžević  Metko, 
Novosadski Skijaški Klub, SK Predejane i SK Biatlon iz Kruševca.Evo gospoda su tu. 
Želim da naglasim da su to 4 novoformirana kluba i čestitamo im na prijemu u Savez. 
Dobrodošli. 

Pozdravljeni su aplauzom.



12. Tekuća pitanja 

D.Lazarovski: Tačka 12. Tekuća pitanja, ako ima neko da se javi za diskusiju. Ako nema, 
ja bih samo rekao da su povodom usvajanja odnosno predloga usvajanja novog Statuta. 

D.Lazarovski:Ja  sam  hteo  samo  nešto  da  kažem.  Povodom  usvajanja  novog  Statuta, 
organizovana su bila dva skupa,  jedan u Kragujevcu gde je domaćin bio Sk Radnički sa 
gospodinom Milošem  Jovanovićem    i  u  Beogradu.  Sastanak  u  Kragujevcu  je  bio  vrlo 
konstruktivan gde smo dobili po članovima određene primedbe i sugestije itd. Sastanak u 
Beogradu nije protekao u atmosferi koja je trebala da bude i nismo dobili određene obrise 
tog novog Statuta kako bi on trebao da glasi, tako da vas molim pošto svi imate na mejlu 
predlog tog Statuta, ponovo ćemo vam poslati na ove nove mejlove da bi svi dobili, i da 
pogledate još jedanput sad bez ikakve žurbe, znači do aprila meseca se nećemo viđati, da 
to  lepo  skockami  i  da  to  bude Statut  koji  će  biti  zaštitni  znak  svih  nas  a  ne  određenih 
pojedinaca  i da  na osnovi  toga napravimo  jedan Statut koji  će  biti u  funkciji  skijaškog 
sporta,  snowboard­a  i  nordijskog  trčanja  i  da  onda  nastavimo  da  radimo  bez  ikakvih 
problema. 

Borisav Ristić(Član Nadzornog odbora): Samo nešto, ovo  je V Skupština    na kojoj  je 
doneta  odluka  da  se  član  33.Statuta  važećeg  promeni.  To  se  ne  menja  iz  nepoznatih 
razloga, pa bih ja zamolio da se u kancelariji na osnovu odluka na ranijim Skupštinama, 
taj član prepravi, da ne bih sad širio priču dalje koji je to član i šta piše u njemu. 

D.Lazarovski:Hvala.Ako  nema  više  diskutanata,  ja  bih  vam  se  zahvalio  i  želim  vam 
Srećnu Novu Godinu. 

Skupština je završena u 19:25h 

Zapisničari:  Overači zapisnika 

Vicković Rade  Sandra Predojević­Babić 

______________  ____________________ 

Severin Pavlović  Garibović Murat 

_______________  ___________________


